

Патрон Детской деревни SOS Иева Ильвес побывала сегодня в детской деревне в Пыльтсамаа, где встретила с родителями семьи и детьми. Это ее первый визит в детскую деревню SOS.

Исполнительный директор проекта Детская деревня SOS Маргус Оро рассказал Иеве Ильвес о деятельности детских деревень.

«Для меня, как и для всех матерей, работа на благо детей особенно понятна. Считаю очень важной миссию Детской деревни SOS предлагать потерявшим биологических родителей детям дом, семью, а значит и поддержку», – сказала Иева Ильвес. «В Пыльтсамаа хорошо видно, как детская деревня помогает ребятам успешно справляться и быть действительно готовыми к жизни, когда начнется их самостоятельный путь».

В Эстонии на сегодняшний день детские деревни SOS работают в Пыльтсамаа, Юуру, Нарва-Йыэсуу и Кейла. У проекта Детская деревня SOS существует четыре направления: детские деревни, дома для молодых, программы по укреплению семьи и образовательные программы. Ежегодно в рамках проекта поддержку получает в общей сложности 800 человек, маленьких и больших.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью